



Styrelseprotokoll 3/2016

Datum: 2016-02-23

Tid: 20.00 – 21.30

Plats: Telefon

Närvarande: Peo Humla PH
Stefan Nilsson SN
Daniel Ingered DI
Henna Canevin HC
Christer Dahl CD
Gunilla Sigurd GS

Uno Asker (adjungerad) UA

Anmäلت förhinder: Bengt Lysell BL
Petter Alfsson-Thoor PAT

1. Mötets öppnande PH hälsar deltagarna välkomna och förklarar mötet öppnat.

2. Val av sekreterare för mötet Styrelsen beslutar att utse **GS** till mötessekreterare.

3. Val av en justeringsman Styrelsen beslutar att utse **HC** att jämte mötessekreteraren justera protokollet.

4. Föregående protokoll *Möte 15/2015*
TK har ännu inte presenterat något landslag.
PAT får i uppdrag att undersöka vad försäkring hos RF täcker.

H.C
C.S



Styrelseprotokoll 3/2016

Möte 1/2016

DI får i uppdrag att kontakta John Cargill-Ek och/eller Magnus Våge angående "SkydiveWiki".

GS får i uppdrag att se vad SISU tillhandahåller avseende utbildning för styrelseledamöter.

SN får i uppdrag att göra en "ekonomisk kalender" för att hjälpa kassörer.

PAT får i uppdrag att hantera utskick till förra årets hoppare, och utöka till tre utskick – mars, maj och juni.

UA får i uppdrag, tillsammans med TK, att ta fram kravspec för tävlingars organisation och administration.

Möte 2/2016

SN har i uppdrag att placera pengar.

SN har i uppdrag att ta fram ett koncept med SÖFK.

5. Ekonomi

SN går igenom budgetförslag 2016. För att undvika ett negativt resultat, har flera poster reviderats.

6. RI/Kansli

PAT håller KL+HL-kurs på Bosön. **PH** redogör: SFF är stor kund på Bosön. Någon form av ramavtal bör upprättas.

Process för att Västgöta Fallskärmsklubb skall återuppstå pågår.

Alternativt flygplan till "Big way-träning" eftersöks.

7. Redovisning från ordförande och ledamöter

HC meddelar att "Kontakta oss"-knapp nu finns på hemsidan.

GS presenterar förslag på motiveringstext till Förtjänstecken.



Styrelseprotokoll 3/2016

8. Tävlning / TK

UA redogör för förutsättningarna att tävla i Indoor NM i Voss:

Inget lag får bidrag, då tävlingen ligger utanför budget. Om Team Volo åker, representerar de Sverige som landslag. Inget lag kan vara "stand-in". Tävlingen är öppen för alla lag, men SFF måste anmäla lagen.

UA får i uppdrag, att tillsammans med TK, skriva text om de nya tävlingsgrenarna i Indoor Skydiving.

9. Beslutspunkter

–

10. Övriga frågor

Riksstämman planeras.

11. Nästa möte

11 mars, klockan 18.00, Karlsborg

Vid protokollet,

Justeras,

Gunilla Sigurd

Henna Canevin